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53.47% 540

46.63% 471

0.10% 1

Q1 À quel genre vous identifiez-vous ?
Answered: 1,010 Skipped: 3

Total Respondents: 1,010  
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0.69% 7

2.76% 28

11.25% 114

26.46% 268

21.62% 219

19.84% 201

13.92% 141

3.46% 35

Q2 Dans lequel des groupes d'âge suivants vous situez-vous?
Answered: 1,013 Skipped: 0

TOTAL 1,013
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Q3 Combien de personnes compte votre foyer?
Answered: 1,013 Skipped: 0
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Q4 Veuillez noter votre niveau d'accord avec l'énoncé suivant (10 étant le
niveau d'accord le plus élevé) : Le minicomplexe sportif est important pour

promouvoir un mode de vie physiquement actif chez les jeunes et les
adultes.

Answered: 973 Skipped: 40
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Q5 Veuillez noter votre niveau d'accord avec l'énoncé suivant (10 étant le
niveau d'accord le plus élevé) : Le minicomplexe multisport améliorera la

qualité de vie de nos citoyennes et citoyens.
Answered: 973 Skipped: 40
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Q6 Veuillez noter votre niveau d'accord avec l'énoncé suivant (10 étant le
niveau d'accord le plus élevé) : Le minicomplexe multisport rehaussera la

fierté de nos citoyennes et citoyens.
Answered: 973 Skipped: 40
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48.29% 466

20.83% 201

8.50% 82

8.08% 78

14.30% 138

Q7 Dans quelle mesure êtes-vous d'accord avec l'énoncé suivant: Un
minicomplexe sportif (Piscine et aréna) moderne et adapté aux besoins

actuels et futurs de la population serait une infrastructure nécessaire pour
la ville de Lorraine.

Answered: 965 Skipped: 48

TOTAL 965
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38.86% 375

28.39% 274

12.33% 119

9.53% 92

10.88% 105

Q8 Comment qualiferiez-vous l'investissement lié à la construction d'un
minicomplexe sportif pour la Ville de Lorraine?

Answered: 965 Skipped: 48
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30.53% 294

16.51% 159

17.34% 167

19.31% 186

16.30% 157

Q9 Advenant la réalisation d'un tel complexe sportif, quel serait votre
niveau d'intérêt ou celui des membres de votre famille à participer à des

activités de glace?
Answered: 963 Skipped: 50
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43.82% 422

16.41% 158

14.85% 143

11.94% 115

12.98% 125

Q10 Advenant la réalisation d'un tel complexe sportif, quel serait votre
niveau d'intérêt ou celui des membres de votre famille à particper à des

activités aquatiques?
Answered: 963 Skipped: 50

TOTAL 963
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77.59% 727

11.63% 109

2.03% 19

3.74% 35

16.86% 158

18.57% 174

2.45% 23

4.59% 43

19.21% 180

Q11 À quelle(s) activités de glace aimeriez-vous participer? Cochez une
ou plusieurs cases.

Answered: 937 Skipped: 76

Total Respondents: 937  
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ANSWER CHOICES RESPONSES
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25.08% 235

36.07% 338

38.85% 364

Q12 Quelle serait votre fréquence d'utilisation des installations de glace?
Answered: 937 Skipped: 76
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Q13 À quelle(s) activité(s) aquatique(s) aimeriez-vous participer? Cochez
une ou plusieurs cases.

Answered: 937 Skipped: 76

Total Respondents: 937  
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44.50% 417

31.59% 296

23.91% 224

Q14 Quelle serait votre fréquence d'utilisation des installations
aquatiques?

Answered: 937 Skipped: 76

TOTAL 937
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